



ZÁPISNICA

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Herľany konaného dňa 14. 03. 2023

Prítomní: podľa prezenčnej listiny.

K BODU č. 1

Zasadnutie otvoril Ing. Slavomír Rusnák, starosta obce, ktorý skonštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné.

Poslanci schválili program zasadnutia podľa pozvánky, ktorá tvorí prílohu uznesenia.

K BODU č. 2 a č. 3

Do návrhovej komisie boli zvolení MVDr. Marek Bogdanovský a Peter Zimmermann, za overovateľa zázpisnice Mgr. Marcela Hornáková. Za zapisovateľku bola určená Júlia Mičková.

K BODU č. 4 a č. 5

Návrh Záverečného účtu obce Herľany za rok 2022 bol zverejnený na úradnej tabuli obce odo dňa 21. 02. 2023, na web stránke obce od dňa 21. 02. 2023 a zaslaný poslancom OZ na pripomienkovanie. Počas doby zverejnenia neboli podané žiadne pripomienky a námietky. Poslanci na zasadnutí OZ prerokovali návrh Záverečného účtu. Hlavná kontrolóra obce Ing. Gabriela Dorovová oboznámila prítomných poslancov so svojím stanoviskom k Záverečnému účtu obce Herľany za rok 2022 a celoročné hospodárenie obce Herľany za rok 2022 bez výhrad. Poslanci OZ prijatím uznesenia č. 10/2023 vzali na vedomie stanovisko Hlavného kontrolóra obce k Záverečnému účtu obce Herľany za rok 2022, schválili výsledok hospodárenia obce Herľany za rok 2022 bez výhrad, prevod výsledku rozpočtového hospodárenia obce vo výške 14.079,47 € a úhradu miezd zamest. Obecného úradu za mesiac 12/2022 z fin. prostriedkov prebytku hospodárenia.

K BODU č. 6 a č. 7

Starosta informoval poslancov OZ ohľadom navrhnutého zmenového konania projektu „Výstavby cyklochodníka Žirovce - Herľany „ z dôvodu zníženia nákladov na realizáciu projektu, kde zo strany IROP poskytovateľa NFP je stanovisko k zmenovému konaniu také, že zmenovým konaním by nastala zmena, ktorá ovplyvnila cieľ projektu (cena dofinancovania projektu zo strany obce sa rapídne zvýšila oproti cene z roku 2021 pri podávaní žiadosti o poskytnutie NFP).

Poslanci OZ v Herľanoch prijatím uznesenia č. 12/2023 neschvaľujú dofinancovanie NFP na projekt podľa aktualizovaného rozpočtu projektu z roku 2023 po vykonaní verejného obstarávania na zhotoviteľa stavby, vo výške 34.414,78.-€ z kapitálových finančných prostriedkov obce Herľany.

K BODU č. 8

O ponuke na predaj pozemkov na IBV a priemyselnú zónu v katastri obce Žirovce. Jednohlasné stanovisko všetkých poslancov OZ je, že v súčasnej dobe nebude realizovaný predaj pozemkov za vyššie uvedeným účelom. Daná ponuka na predaj pozemkov, avšak iba na IBV bude predmetom jednania v budúcnosti, po realizácii pripravovaného projektu výstavby

rodinných domov na pozemkoch pod parc. číslami 131, 132, 133/1 a 133/2 v k. ú. Herľany investorom, ktorý prejavil záujem aj o pozemky v katastri obce Žírovce.

K predmetnému bodu programu poslanci OZ neprijímali uznesenie.

K BODU č. 9

Starosta obce informoval poslancov o predložení žiadosti o nenávratný finančný príspevok zo Slovenskej agentúry životného prostredia za účelom projektu „**Výstavba záchytnej nádrže podzemného zdroja vody na úžitkové využitie v obci Herľany- Žírovce**“, z oblasti : Program obnovy dediny, činnosť POD1: Kvalita životného prostredia na vidieku. Zo strany obce je povinnosť minimálne 5% spolufinancovania nákladov na projekt.

V diskusii boli poslanci OZ oboznámení:

- So stavom projektového zámeru vybudovania nových priestorov ZŠ za účelom odstránenia dvojzmennej prevádzky z Plánu obnovy a odolnosti SR. So spracovaním kompletného projektu na nový pavilón ZŠ bude započaté po pripravovanom zverejnení výzvy na financovanie realizačného projektu, do ktorého sa obec Herľany zapojí, za účelom poskytnutia finančných prostriedkov na úhradu nákladov spojených so spracovaním realizačného projektu.
- Plánovaná brigáda v sobotu dňa 01. 04. 2023, pod názvom „Upracme si dedinu“, bude realizovaná v Žírovciach čistením a úpravou oplotená na miestnom cintoríne. V katastri obce Herľany bude účastníkmi brigády vyzbieraný odpad nachádzajúci sa pohodený popri ceste v smere Herľany – Banské.

Zapísala: Mičková

Overovateľ: Mgr. Hornáková Marcela


Ing. Slavomír Rusnák
starosta obce